MAGLTE

INSTRUKCJA OBStUGI

SCIAGACZ DO WTRYSKIWACZY
PNEUMATYCZNO-WIBRACYJNY
MGS01386

(€

ZACHOWAIJ TE INSTRUKCIJE | SRODKI OSTROZNOSCI. PRZED UZYCIEM

PRZECZYTAJ WSZYSTKIE SRODKI OSTROZNOSCI | INSTRUKCIJE.



Narzedzie jest specjalnie zaprojektowane do taczenia wibracji i sity pneumatycznej, aby
umozliwi¢ tatwe usuwanie zapieczonych wtryskiwaczy. W komplecie z uniwersalnym
zestawem adapterdéw, ktéry obejmuje wtryskiwacze Bosch, Delphi, Denso, Siemens CR, ktory
ma cewke elektromagnesu lub ztgcza Srubowe. Obejmuje 99% wtryskiwaczy.

ZASILANIE SPREZONYM POWIETRZEM
Prawidtowa instalacja pneumatyczna

Pomiedzy kompresorem i narzedziem uzywany jest przewdd elastyczny. Sprezone powietrze
zostaje schtodzone a woda oddzielona od razu po wyjsciu ze sprezarki. Mimo separacji czesc¢
wody pozostaje w przewodach instalacji i moze dostaé sie do wnetrza narzedzia. Dlatego
nalezy zainstalowac filtr powietrza i smarownice pomiedzy kompresorem a kazdym

narzedziem.

Smarowanie
Zanim podtaczysz przewdd zaaplikuj 4 lub 5 kropel oleju do narzedzi pneumatycznych do
przytacza powietrza olej o klasie lepkosci 1ISO 32 lub SAE 10. Jezeli olej zostanie uzyty
przypadkowo nalezy go natychmiast zmy¢, gdyz moze spowodowac nieprawidtowg prace
narzedzia i obnizenie wydajnosci. Smarowanie jest niezbedne po kazdych 3-4 godzinach

pracy narzedziem. Brak smarowania olejem pneumatycznym powoduje utrate gwarancji.

INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

- podczas podfaczanie weza sprezonego powietrza spust musi byé wytgczony

- przed rozpoczeciem pracy trzymaj rece z dala od elementéw gtowicy mtotka

- przed kazdym uzyciem mtota pneumatycznego sprawdzic jego stan techniczny

- nie wolno uzywac¢ mtota pneumatycznego, ktory wydaje sie by¢ uszkodzony

- przechowuj narzedzie w suchym i chtodnym miejscu

- nie wolno uderza¢ w mfot pneumatyczny ani uzywac go w niewtasciwy sposéb

- mtotek i narzedzia nalezy przechowywaé odfaczony od instalacji sprezonego powietrza, w
bezpiecznym i niedostepnym dla oséb postronnych miejscu

- mtotek i narzedzia robocze nalezy utrzymywac w czystosci i dobrym stanie

- regularnie sprawdzaj czy narzedzia nie noszg $ladéw zuzycia lub nie sg pekniete

- nigdy nie uzywaj tlenu, dwutlenku wegla, gazéw palnych ani zadnych gazéw w butlach jako
powietrza.

- przed podfaczeniem zasilania powietrzem nalezy prawidtowo przymocowaé wszystkie
akcesoria do narzedzia. Luzny akcesorium moze odtgczyc sie lub pekngé podczas pracy.

- nie odktadac narzedzia, dopdki catkowicie sie nie zatrzyma. Ruchome czesci mogg chwycic
powierzchnie i wymkna¢ sie spod kontroli narzedzia



INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA

- uzywaj odziezy i okularéw ochronnych podczas pracy z mtotkiem

- nie kieruj sprezonego powietrza na siebie i inne osoby

- uzywanie mtota pneumatycznego przez osoby zmeczone lub bedace pod wptywem
narkotykdéw, alkoholu i innych srodkéw, moggcych zaburzy¢ widzenie, reakcje lub ocene
sytuacji, jest surowo wzbronione.

- nos odpowiednie rekawice, aby zredukowa¢ wptyw wibracji na uzytkownika.

- uzywaj mtotek z dala od luznych ubran, oczéw i innych czesci ciata

- przechowywac z dala od dzieci oraz od oséb nieuprawnionych

Ostrzezenia i Srodki ostroznosci omowione w tej instrukcji nie obejmujg wszystkich
mozliwych warunkdw i sytuacji, ktore moga wystgpi¢. Operator musi to zrozumie¢ zdrowy
rozsadek i ostroznos¢ to czynniki, ktore nie mogg by¢ wbudowane w ten produkt, ale
muszg by¢ dostarczone przez operatora.

Male Male
Connector Connector
Tool |- / L ==T
I
I
Quick as |
Coupler Air Hose |
on Reel |
I
P e -
]
: Valve  Oiler
i ™
' | Nk Air
- - - CHE Al nll- -
I —-— Compressor
Quick
Coupler

Regulator with
Pressure Gauge

Recommended Air Line Components

Instrukcja uzytkowania:

Krok 1

Wybierz wtasciwe ztgcze w zaleznosci od wtryskiwacza. Umies¢ wibrator miedzy ztgczem a
wtryskiwaczem i dokre¢ go. Moment obrotowy klucza wynosi od 20 do 30 Nm.
OSTRZEZENIE: Luzny element moze spowodowa¢d uszkodzenie podczas procesu ciggnienia
udarowego. Upewnij sie, ze jest dokrecony.



M20X1.0
M27X1.0
- 100 - 10MM
M14X1.5 M18x0.75
20MM 10MM M27X1.0
10MM
S
JoM M25X1.0
13MM
’ M14X1.5
9MM M25X0.5
1 M14X1.5 IMM
14MM
M29X1.0
11MM
M14X1.5 M20X1.5
33MM 15MM M27X0.75
10MM
M14X1.5 M22X1.5
33MM 15MM
XINFENG B M18X1.5 M25X1.0
M14X1.5 M18X1.5
15MM 18MM
23 M14X1.5 M31X0.75
M12X1.5 M12X1.5 IMM 15MM
18MM 18MM
M14X1.5 M16X1.5 M14x1.5 M26X0.75
15MM 18MM sMM 15MM

2

Use this
connector to
connect the air
compessor

Seal Tape

The other size is
connected with the
Vibration cylinder.

Connect the air

Choose the correct hose with the

Connzt?tOft " vibration cylinder 8
— ?ncjiifcolrng o the and use the tape

if necessary.

TLLLLLILLALARAA ] ||



Krok 2

Uzyj przewdd wysokiego cisnienia (ciSnienie powietrza wynosi zwykle od 5 do 8 barow).
Podtgcz przewdd powietrzny z jednej strony do cylindra wibracyjnego, a z drugiej strony do
sprezarki powietrza.

OSTRZEZENIE:

Jezeli powietrze nie jest czyste i wolne od wilgoci, moze to spowodowac zablokowanie lub
korozje wewnetrznego cylindra wibratora. Uzyj reduktora cisnienia powietrza, aby
kontrolowac¢ czestotliwos¢ ciggniecia. Obserwuj, czy wtryskiwacz jest wyciggniety.

Krok 3
Gdy wtryskiwacz ma zostaé wyciggniety, wytacz lub zmniejsz cisnienie powietrza, aby zapobiec
uderzeniu gtowicy wtryskiwacza w maske silnika lub inne czesci.

Krok 4

Po zakonczeniu procesu przechowuj urzadzenie Vibration w pudetku w suchym miejscu.
Regularnie wstrzykiwa¢ okoto 1 ml oleju do wlotu powietrza Sciggacza co 10 godzin pracy, aby
zapobiec zamoczeniu wewnetrznego cylindra ttoka i rdzewieniu.

MAGNUS TOOLS SP. Z 0.0.
UL. Niepodlegtosci 57/16
10-044 Olsztyn, Polska

www.magnus-narzedzia.pl



